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ATA DA 60a SESSA0 0RDINARIA DO CONSELHO T£CNICO ADMINISTRATIVO DA FACULDADE DE

DIREITO DE RIBEIFtAO PROTO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos oito dias do m6s de

novembro de dois mil e dezenove, is treze horns, na Sala da Congregagao da Faculdade de
Direito de Ribeir5o Preto, glut€rceira convocacao, re6ne-se o Conselho T6cnico Administrativo

da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo, sob a Presid6ncia da

Profa. Dra. Massa de Souza Ribeiro, Vice-Diretora no exercicio da Diretoria, dos Senhores

Membros, Chefes de Departamentos Professores Gustavo Assed Ferreira, lara Pereira Ribeiro e

Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho; do Representante dos Servidores N5o Docentes

Edvaldo da Silva Campos e do Representante Discente Rena Ces6rio de Camargo. Justificou

aus6ncia antecipadamente a Senhora Diretora, Profa. Dra. Monica Herman Salem Caggiano.
Presente, tamb6m, a Assistente T6cnica Acad6mica, Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira

Bianco, para secretariar a reuni5o. A Sra. Vice-Diretora d6 boas vindas e agradece a presenga de

todos. Na sequ6ncia, comunica que a Senhora Diretora, Profa. Dra. Monica Herman Salem

Caggiano, acidentou-se h6 uns quinze dias atr6s e este com recomendagao de repouso
absoluto para recuperagao. Espera que na pr6xima reuni3o do CTA ela j6 esteja de volta, os

m6dicos falaram em duas semanas de repouso. Havendo nOmero legal, declara abertos os
trabalhos da 60i Sess3o Ordin6ria do Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de Direito

de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo. 1. EXPEDIENTE. 1. Discussio e votag3o. 1.1 Ata

da 59e Sessio Ordiniria do Conselho T6cnico Administrativo, realizada em ll/IQ/2019. Colocada

6cnico Administ rativo

. 2. Comunicag6es da
Diretoria. Sra. Vice-Diretora, Profa. Dra. Massa de Souza Ribeiro. A Sra. Vice-Diretora com unica:

A) Edital FDRP NP 020/2019, referente a abertura de inscrig6es, no periodo de 30/].0/20].9 a

26/04/2020, ao Concurso para Professor Titularjunto ao Departamento de Direito Privado e de

Processo Civil da FDRP/USP, nas areas de Direito Civil, Direito Comercial, Direito do Trabalho e

Direito Processual Civil. Publicado no DOE em 23/10/2019. B) Desligamento do Servidor JOlio

Cesar Lippi, nQ USP 2459065, por aposentadoria, em 25/10/2019. Designado, a partir do dia

].8/10/2019, o Servidor Waldemar Fernandes Filho, ng USP 3263890, para a fungao de
Assistente T6cnico Administrativo da FDRP. C) Prof. Dr. Alessandro Hirata e Prof. Dr. Gustavo

Assed Ferreira foram eleitos, titular e suplente respectivamente, Representantes Docentes

junto ao Conselho Gestor do Campus de Ribeir5o Preto, em 30/10/2019, nos termos da
Portaria Interna FDRP/USP Ng 025/2019, de 19/09/2019 e OF.CIRC/CG/O].9/2019, de
09/09/2019. D) Portaria ]nterna FDRP/USP Ng 026/2019, de ].6/10/2019, disp6e sobre a eleigao

dos representantes discentes de Graduag3o, titular e suplente, junto a Congregagao, Conselho

T6cnico Administrative, Comiss6es e Conselhos dos Departamentos da FDRP/USP, a ser

rea[izada em 20/11/2019, das 9 is ].6 horan, por meio de sistema eletr6nico de votaQ3o e
totalizag3o de votos. E) Pr6-Reitoria de Pesquisa, Edital de selegao de propostas para

distribuig3o de cargos docentes - 2019. Pediu que essa informag3o fosse divulgada entre os
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professores, porque 6 uma inovaQao da Pr6-Reitoria de Pesquisa de conceder carlos para os

departamentos em que os professores atuais tenham projetos de pesquisa financiados por

6rg5os de fomento de natureza significativa, com valor acima de 2 milh6es de reais.
Efetivamente n3o cabe, nesse memento, para Faculdade do Direito, mas sabendo que existe a

possibilidade, talvez, os professores possam se organizar e em uma pr6xima oportunidade se
candidatarem. No caso a Reitoria concederia os carlos docentes, aumentando a quantidade de

professores no departamento no qual estivesse vinculado. F) EGIDA, solicitaQao de dados

FD/FDRP/SRI -- 2020. O EGIDA estga solicitando dados da Unidade para alimentar uma nova

plataforma, Ihe Un/varsity /mpact Rar7k/ng. E um programa que este sendo desenvolvido pelo

Prof. Dr. Aluisio Securato, onde ir6 colocar os dados em um portal de transpar6ncia da USP. O

EGIDA 6 o Escrit6rio de Gest3o de Indicadores de Desempenho Acad6micos. A intenQao 6 it

a16m dos rank/ngs que acumulam dados sobre pesquisas realizadas na USP para tamb6m

colocar informag6es sabre politicas de projetos em areas especificas relacionados aos
dezessete objetivos do desenvolvimento sustent6vel desenvolvidos pda ONU. Neste cano, ele

pede algumas informag6es que nessa etapa das est3o concentradas nas relag6es das Unidades
com as inst6ncias governamentais. No material que foi circulado, tinha algumas perguntas

relacionadas iexist6ncia de projetos da Unidade com o Governo nas diversas esferas regional

e nacional. No primeiro momento distribuiram para todos os docentes e depois para os
Presidentes de Comiss6es. O Prof. Caio Gracco Pinheiro Dias, como Presidente da Comiss3o de

Pesquisa, ficou de coletar o material para alimentar essa plataforma que a Pr6-Reitoria este

realizando. Hoje na reuni3o na Congregag3o o Prof. Dr. Cain falar6 a respeito dos dados que

conseguiu coletar. Precisam encaminhar a Pr6-Reitoria no dia 14. G) 04/10/2019, FDRP tem

estudantes premiados em Congresso. O estudante de Graduagao Bernardo Farias Ribeiro de
Dios Coelho e o aluno de P6s-Graduag5o l-ato Sense em Direito ProcessualCivile aluno especial

da P6s-GraduaQao Sfr/cto Sense, Jo3o Jose Turn Brufatto, foram premiados peso trabalho
"Estudo de casa Ramirez Escobar y Otros vs. Guatemala: uma an61ise do direito anticorruptivo

no sistema americano de direitos humanos", que ficou em 29 lugar gerd entre os melhores

resumos expandidos no Congresso em ComemoraQao aos 20 anos do N6cleo de Estudos

Avangados de Direito Internacional e Desenvolvimento Sustent6vel INEADI). A premiaQao
aconteceu na PUC-PR, em Curitiba. Os estudantes da FDRP estiveram presentes representando
o NEDIRP -- Ndcleo de Estudos de Direito Internacionalde Ribeir3o Preto, associagao acad6mica

criada na Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto. : H)

02/10/2019, I Semin6rio de Pesquisa da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto IFDRP),

realizado em comemoragao aos cinco anon do Programa de Mestrado em Direito da FDRP. O

evento buscou promover o debate acad6mico sobre o "Desenvolvimento no Estado

Democr6tico de Direito" e contou com a presenga de convidados externos a FDRP, entre des,

Prof. Dr. Carlos Gilberto CarlottiJunior, Pr6-Reitor de P6s-Graduagao da USP, Prof. Dr. Sylvio

Accioly Canuto, Pr6-Reiter de Pesquisa da USP, Profa. Dra. Mafia de Souza Ribeiro, Vice-
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Diretora da FDRP, Prof. Dr. Diogo Coutinho, da Faculdade de Direito (FDj-USP e Docentes da

Casa, Prof. Dr. Caio Dias, Profa. Dra. Fabiana Cristina Seven, Profa. Dra. F16via Trentinie Prof.

Dr. Thiago Marrara. Organizag3o: Comiss5o de P6s-GraduaQ3o da FDRP. 1) 02/10/2019,
Langamento do livro "Desenvolvimento no Estado Econ6mico de Direito" comp6e as

comemorag6es em homenagem aos 5 anos do Programa de Mestrado da Faculdade de Direito

de Ribeir3o Preto IFDRPI. O exemplar re6ne artigos de docentes e discentes vinculados ao

Programa, colaborando para a disseminagao da produgao cientffica para a sociedade.
Coordenag3o: Profa. Dra. Fabiana Cristina Severie Profa. Dra. Flavia Trentini. O livro este

disponivel online e de forma gratuita no site da Faculdade (Hlp;//www.direitorp.usp.for/wp-

QCR%C3%81TICO-DE-

DHRETTO FN REVIST0 2.pdf). J) 17/10/2019, langamento do livro "Hist6ria e Futuro do Direito

Brasileiro Estudos em Homenagem a Ignacio Maria Poveda Velasco", na Sala da Congregagao

da FDRP/USP, is 18h. Com artigos de diversos docentes e admiradores, os texton foram
elaborados em tributo aos sessenta anos do Procurador Gerd e Superintendente de Relag6es

Institucionais da USP, que tamb6m j6 foi Secret6rio Gerd e Diretor da FDRP. O evento contou

com a presenga do Prefeito de Ribeir3o Preto, Antonio Duarte Nogueira Junior, da Sra.
Diretora, Profa. Dra. Monica Herman Salem Caggiano, autores do livro, inclusive docentes da

casa e convidados. Organizadores: Caio Morau, Editora LiberArs e FDRP/USP. K) 07 a

09/11/20]-9, Congresso Internacional Desafios e Perspectivas das Autoridades de ProteQ3o de

Dados Pessoais e Privacidade, no Audit6rio da FDRP, is 17h. Evento coloca em debate a Criagao

Nacionalde Protegao de Dados e de Privacidade no Brasilem comparagao com parses da Uni3o

Europeia, Canada e Argentina. Organizagao: Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima, Profa. Dra.

Marta Rodrigues Maffeis Moreira e Prof. Dr. Evandro Eduardo Seron Ruiz. L) 07/11/2019, A
Insergao Internacional do Brasil, Ciclo de Confer6ncias sabre o Futuro do Brasil. Conferencista:

Prof. Dr. Pedro Dallari. O evento foi realizado no Anfiteatro lvo Torres, na Faculdade de

Economia, Administragao e Contabilidade (FEA-RPI, is 19h. Organizador: Prof. Dr. Nuno

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. Pr6ximo evento: M) 11/11/2019, Fame e
Desenvolvimento, Ciclo de Confer6ncias sobre o futuro do Brasil. Conferencista: Prof. Dr.

Ricardo Abramovay (FEA/USPS, no Anfiteatro da FDRP, is 19h. Organizador: Prof. Dr. Nuno

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. f?BrtjgbaQao em eventos: N) 04 a 06/10/2019, a

Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto esteve presente no I Simp6sio Internacional de

Cosmoeticologia - Cosmo6tica e Democracia. Organizado pda Associagao Internacional de

Cosmoeticologia. O evento aconteceu em Foz do lguagu, com o intuito de debater o exercfcio

da democracia de maneira cosmo6tica e equanime. A Diretora da FDRP, Profa. Dra. Monica

Herman Salem Caggiano, coordenou a mesa Democracia no S6culo XXI, que tamb6m foi

composta pelts Professores da Casa, Alessandro Hirata e Eliana Franco Neme. O Simp6sio
abordou ainda reflex6es sobre a democracia cosmo6tica, valores democr6ticos e outros

assuntos que permitiram pensar o elo entre o regime politico estruturado na soberania popular
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e os principios da cosmoeticologia. O) 22/10/2019, Visita do Prof. Vahan Agopyan para discutir
a instalagao de uma Unidade do INOVA aqui em Ribeir3o Preto. A proposta 6 que tenha a

disposigao no Campus um espago para desenvolvimento de pesquisa para concepg5o de novos

projetos de pesquisa. A ideia 6 que este espago esteja estruturado para isso. No casa das

ci6ncias da sa6de, possuem laborat6rios com equipamentos que sejam pertinentes. A ideia

tamb6m 6 que seja de feito de forma interdisciplinar, com projetos desenvolvidos em parceria
entre as diversas Unidades. O Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias possui as informaQ6es e vai

fazer o detalhamento e circular entre os professores para viabilizar a participagao. No primeiro

moments falam em concepgao kinda, em ter espago especifico. Portanto, vai definir onde vai

ser esse espago. No primeiro momento fda-se em compartilhar um espago na SUPERA para
comegar imediatamente. Este sendo organizado pelo Prof. Dr. Fernando Cunha, um dos

organizadores, que esb no aguardo de propostas. Portanto, quem tiver projetos de pesquisa

que possa ser desenvolvidos de forma interdisciplinar pode tentar se organizar e passer essa
informaQ3o para garantir um espago e utilizar a pesquisa. A ideia 6 que tenha um envolvimento

forte de discentes, para o desenvolvimento de pesquisa, tanto da Graduag3o quanto da P6s-
Graduag3o. A Sra. Vice-Diretora diz que possuem alguns pedidos de pauta suplementar e

gostaria de saber se poderia contar com a aprovag3o dos membros. Tr6s deles s3o processos
de contratos com entidades externas, Fundaq:3o Municipal de Ensino de Piracicaba, Cimara

Municipal de ltaquaquecetuba e C6mara Municipal de Barretos, projetos coordenados pelo

Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira, ji aprovados peso Departamento e FundaQao. Tamb6m

para inclusao, o processo de afastamento do Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, j6
com o parecer. Pede autorizagao para incluir os itens coma paula suplementar, sendo
autorizada. 3. Palavra aos Senhores Membros. N3o houve manifestagao. ll. ORDEM DO DIA.

APROVAR 1. Processo Seletivo Docente. 1.1. Processo 2018.1.615.89.6 -- Faculdade de Direito de

Ribeir3o Preto. Programa para abertura de Processo Seletivo para contratag3o de um docente

por puzo determinado, como Professor Tempor6rio (Contratado 111), em jornada de 12 horas

semanais de trabalho, junto ao Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B5sicas da

FDRP/USP, nas areas de Filosofia do Direito, Idioms Instrumental, Direito Comparado e
InstituiQ6es do Direito, fls. 14. Aprovado "ad referendum" do Conselho do Departamento de

filosofia do Direito e Discip]inas B6sicas, em 01/]-0/2019, verso das fls. 12 e 03/10/2019, fls. 14,

e referendada em 30/10/2019, fls.17. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo,

Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em 24/10/2019, favor6vel a adoQ3o do programa, fls. 16. A

Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que no documento que veio o parecer, que vai para o

Departamento de Filosofia, veio com o name do Prof. Benedito Cerezzo. Aparece para a vaga
do Prof. Cerezzo. Depois foi designado para o Departamento de Filosofia do Direito e

Disciplinas B6sicas. N3o que se oponha, mas gostaria de reiterar que ainda precisam de mais

claros para o Departamento de Direito Privado e Processo Civil. O Prof. Dr. Gustavo Assed

Ferreira diz que, na verdade, ipso foi mera irregularidade formal. A vaga n3o 6 a do Prof.
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Benedito Cerezzo. Na anotagao o nome veio errado, 6 a vaga do Prof. Jonathan Marcantonio.

Essa vaga quando tramitou 16 no DFB refere-se a vaga do Prof Jonathan, n3o tem possibilidade

nenhuma de se referir a vaga do Prof. Benedlto. Se fosse referida a vaga do Prof. Benedito,

teria tramitado no DPP. Na verdade, quando ipso foi montado houve uma mera irregularidade.
Foi assim que considerou e preferiu n5o atestar. A Assistente T6cnica Acad6mica, Sra. Marcia

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, diz que este documento veio da Reitoria assinado peso Prof.

Dr. Vahan Agopyan. Quando colocaram, realmente, diz que visa atender a exoneraQao do Prof.

Benedito Cerezzo. Mas, veio a solicitag3o de que fosse indicado o Departamento, devido ao

erro. A Sra. Diretora, Profa. Monica, fez o documento informando que era do Departamento de

Filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas, que havia sido equivocado, e foi corrigido. A Profa.

Dra. lara Pereira Ribeiro diz que foi esclarecido. Apenas para constar que zelou pelo
Departamento no sentido de que precisam sim, j6 que a Profa. Lydia se aposentou, Prof.

Luciano faleceu e o Prof. Benedito Cerezzo pediu desligamento. O Departamento de Direito

Privado e de Processo Civil este com menos tr6s professores. A Senhora Vice-Diretora diz que as

Unidades tem tido baixas em relagao a quantidade de docentes e a Reitoria n3o este

conseguindo repor todas as safdas, ent3o na medida do possivelas poucas vagas que tem est3o

sendo distribufdas e aicom album crit6rio de identificagao das Unidades que s3o mais carentes

e quando chega na Unidade, que n3o foio caso da FDRP ainda, 6 feita a alocaQ5o atrav6s de um
levantamento onde h6 um maior n6mero de baixas, mas a FDRP ainda n3o recebeu. Colocado

g..favor6vel a
m docente por puzo

horan semanais

a$ da FDRP/USP.

PQrado e Institui€3es do

. 2. Prorrogagio de Contrato - Professor Contratado

111. 2.1 Processo 2019.5.557.89.4 -- Rafael Tomaz de Oliveira. Solicitag3o de prorrogagao do

contrato do Prof. Dr. Rafael Tomaz de Oliveira, aprovado no concurso Edita] FDRP N9 02/20].9 --

Professor Contratado lll (Professor Doutor), junto ao Departamento de Direito P6blico, para o

periodo estendido de l9/01/2020 a 17/09/2021, em conformidade com o Art. 5Q da Resolugao

NQ 5872, de 27/09/2010, fls. 02. AprovaQ5o "ad referendum" do Conselho do Departamento de

Direito Pablico, em 15/10/2019, fls. 02, e referendada em 31/10/2019, fls. 11. Parecer da

relatora pelo Conselho T6cnico Administrativo, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, em 30/10/2019,

favorivel a aprovagao da prorrogagao do contrato docente, fls.lO. fQJQfado em discuss3o e
, favor6vel a prorrogac3o de

[lanimidade. 3.
Afastamento. 3.1 Processo 2019.5.486.89.0 -- Maria Paula Costa Bertran Muf\oz. Pedido de

afastamento para exercicio de magist6rio na categoria de professor visitante na Universidade

de Stanford, Palo Alto-CA, Estados Unidos da America, no perfodo de 06/12/2019 a
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31/03/2020, apresentado pda interessada. Aprovagao "ad referendum" do Conselho do

Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas em 01/10/2019, verso das f]s. ]-2, e
referendada em 30/10/2019, f]s. ]-5. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo,
Prof. Dr. Gustavo Assed ferreira, em 22/10/2019, favor6vel ao deferimento do pedido, fls. 14.

O Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira diz que se manifestou favoravelmente seguindo a posig5o do

Departamento, tendo me vista que se ele nada tem a se opor que sua professora novamente

esteja afastada em inicio de aula, como ja aconteceu, 6 porque o Departamento sabe que pode

suprir essa vaga por um m6s sem nenhum problema. Informa que a docente ji esteve nos EUA
em ano anterior em Notre Dame. Entendo que se o Departamento entende que n3o h6

problema, o CTA pode acompanhar a posigao sem nenhum problema. fgjQfgdo em discuss3o e
votac5o, o parecer dQ r

exercfcio de magist6rio

unanimidade. 4. Conv6nio Acad6mico Nacional entre FDRP/USP e Fundag3o Universidade

Federal de Mata Grosso do Sul (UFMS) 4.1. Processo 2019.1.568.89.9 -- Faculdade de Direito de

Ribeir3o Preto. Protocolo de IntenQ6es entre a Fundag3o Universidade Federal de Mato Grosso

do Sul e a Universidade de S3o Paulo, no interesse da Faculdade de Direito de Ribeir3o Prego,

com objetivo de promover a cooperag3o e o intercimbio cientifico, t6cnico e cultural, proposto

pda Profa. Dra. Ynes da Silva F61ix, Diretora da UFMS. De acordo com as normas da UFMS
antes de firmar um conv6nio acad6mico 6 necess6rio que as panes tenham um protocolo de

intenQ6es vicente. O protocolo 6 minuta da Universidade parceira e tem duragao de ]-2 Idoze)

meses. Aprovagao da Comiss3o de Relag6es Internacionais da FDRP/USP em 12/09/2019.
Parecer do relator peso Conselho T6cnico Administrative, Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho

dos Santos Coe[ho, em ]]/]0/20].9, favor6ve] 5 ce]ebragao do conv6nio, fls. 8.0 Prof. Dr. Nunn

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho pede a palavra apenas para dizer que este 6 um dentre

uma s6rie conv6nios de cooperag3o nacional e que a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto

este empenhada para que possamos receber alunos de graduagao e p6s-graduagao para
semestres acad6micos aquie tamb6m os nossos alunos desejando cursar semestres

acad6micos em outras grandes universidades brasileiras o que pode ajudar na consolidagao da

lideranQa cientifica e acad6mica de modo gerd da nossa unidade. £gjgfgdo em discuss5o e
votac3o, o parecer do rejQ

i celebraG3o do cody 5. USP Contratada. 5.1.
Processo 2019.1.625.89.2 -- Faculdade de Ribeirio Preto. Contrato entre a FDRP/USP e a

fundagao Municipal de Ensino de Piracicaba(FUMEP), com gest3o administrativa e financeira

pda Fundagao de Apoio FADEP. Coordenador: Raul Miguel Freitas de Oliveira. De acordo pda
FADEP em 01/11/2019. Aprovag5o "ad referendum" do Conselho do Departamento de Direito

POblico em 06/11/2019, com base no parecer da Profa. Dra. Eliana Franco Neme. Parecer da

relatora pda Congregagao, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz

que o professor Raul apresenta essa proposta pda FADEP, onde os documentos est3o
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regulares. O Departamento aprovou e Ihe parece que 6 mats uma iniciativa de conv6nio que vai

trazer, atrav6s da FADEP, uma melhoria da Faculdade de Ensino Municipal de Piracicaba para

criag3o do curso de graduagao. Explica que na verdade j6 existe um projeto pedag6gico pr6-

existe e ele vai regularizar isso e melhorar esse projeto. Acredita que seja uma tarefa
importante e possivel que v6 trazer m6ritos para a FDRP. O Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira diz

que o prof. Raul Freitas tem uma atuag3o bastante marcada junta a um dos institutos ligados a

FEALQ e a partir dessa atuag3o profissional que ele tem j6 de muito tempo ligada a fundag3o,

ele participou da instalagao do curso de Direito na FUMEP. Essa 6 uma prem6ncia de
Piracicaba, pols vem vivendo uma situagio diffcil com a UNIMEP, que 6 a instituigao privada

hist6rica na cidade, que vive numa crise continua h6 muito tempo e o prefeito Barjas Negri, em

boa hora, buscou uma alternativa para poder gerar uma faculdade de direito de qualidade nos

moldes que 6 a Faculdade de Direito de Franca, com custo baixo e que pudesse ser aldo como
uma ptlblica-privada. Publica, mas que pode trazer um apoio atrav6s de mensalidades. E o Prof.

Raul com toda a expertise que tem e a proximidade que tem com o instituto ligado a FEALQ,

que apoia essa iniciativa. O professor este prestando consultoria t6cnica na area do direito para

tanto. E uma boa noticia que trazemos aqui, pois 6 maid um professor colaborando para o
ensino do direito no interior de S3o Paulo. fQIQgBdo em discuss3o e votaCgQ. o parecer da

[llrato entre a FDRP/USP e

PQr unanimidade. 5.2

Processo 2019.1.624.89.6 -- Faculdade de Direito de Ribeirio Preto. Contrato entre a FDRP/USP

e a Cimara Municipal de ltaquaquecetuba, com gestao administrativa e financeira pda

Fundagao de Apoio FADEP. Coordenador: Raul Miguel Freitas de Oliveira. De acordo pda

FADEP em Of/]-1/2019. Aprovagao "ad referendum" do Conselho do Departamento de Direito
POb[ico em 06/].1/2019, com base no parecer da Profa. Dra. Eliana Franco Neme. Parecer do

relator pda Congregag3o, Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. O Prof. Dr.

Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho gostaria apenas para destacar que este tipo de

cooperag5o com 6rgaos pOblicos tem fido muito valorizada pelos sistemas de avaliaQao externa
das universidades e pelos rankings. Nesta semana estamos trabalhando no levantamento e

organizagao dos dados da Faculdade e gostaria de pedir se a Assist6ncia Acad6mica pudesse

diligenciar a inclus3o dessas informag6es nestes dados que n6s estamos enviando agora. H6

uma pergunta especifica sobre prestag3o de servigos dessa natureza. Colocado em discuss3o e

$ Santos Coelho, favor6vel

e ltaquaquecetuba, 6
Processo 2019.1.601.89.6 -- Faculdade de Direito de Ribeir3o

Preto. Contrato entre a FDRP/USP e a C5mara Municipal de Barretos. Coordenador: Raul

Miguel Freitas de Oliveira. De acordo pda FADEP em Of/11/2019. Aprovagao "ad referendum"

do Conselho do Departamento de Direito POblico em 06/11/2019, com base no parecer da

Profa. Dra. Eliana Franco Neme. Parecer do relator pda CongregaQ3o, Prof. Dr. Nuno Manuel
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Morgadinho dos Santos Coelho. A Vice-Diretora diz que estes contratos est3o exatamente
alinhados com esse trabalho que o Egida este fazendo de identificar as relag6es das unidades

com os 6rgaos dirigentes, com o governo local e nacional e elsa pode ser uma contribuiQao

positiva da FDRP.

Morgadinho dos

C5mara Municip - 6. Afastamento. 6.1. Processo
2019.5.550.89.0 -- Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez. Pedido de afastamento para exercer

atividade como professor convidado na Universidade de Granada, Sevilla-NA, Espanha, e

motive de obteng5o de bolsa para realizag3o de pesquisa, no perfodo de 09/01/2020 a
07/04/2020, apresentado peso interessado. Aprovag3o do Conselho do Departamento de

Direito POblico em Of/11/2019, com base no parecer do Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz, fls. 16.

Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrative, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, em

06/].1/2019, favor6vel a aprovag3o do pedido de afastamento, fls. 18. A Profs. Dra. lara Pereira

Ribeiro diz que, seguindo a mesma ideia de que o Departamento autorizou e tamb6m porque

no pr6prio documento dele ele indica o professor substituto, faz um plano de trabalho muito

minucioso das atividades, mas especialmente porque ele indica o professor substituto. Informa

que seu parecer foi sucinto, mas parabeniza o Prof. Victor pda obtengao da bolsa e pele
trabalho. O Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira diz que nesse sentido, acompanhando a Profa. lara,

deixa seus cumprimentos ao Prof. Victor em ata. O docente foi agraciado com uma bolsa da

Fundagao Carolina, FundaQao bastante not6ria no 6mbito da Universidade de Granada. H6 um

erro no Sistemas USP que identifica a Universidade de Granada em Sevilla, por6m fora isso ele

tem tido uma insergao internacional bastante relevante com o tema delagao premiada e deve

fazer inclusive nesses memes uma esp6cie de Road show pda Espanha com palestras de

delaQ3o premiada e tem sido bastante aguardada. Ent3o gostaria de deixar deus cumprimentos

ao nosso colega.

Pereira Ribeiro. fav
Rodriguez. 6 aorovado por unanimidade. N.ada. mais havendo a tratar, a Sra. Vice-Diretora

agradece presenga de todos e d6 por encfrrpd#\.11Sgllg:.ig.li:qze horas e quarenta e dais
minutos. Do que, para constar, eu, Aparecida Cruz
de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acadb;Fiji:l:r;"(avreie digitei esta Ata, que seri examinada

pecos Senhores Conselheiros presentes a Sess3o em que for discutida e aprovada, e por mim
assinada. Ribeir3o Preto, oito de novembro de dots mil e dezenove.
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